

# News Release

KNT-CT Holdings Co., Ltd. Group

2025年1月23日【広報3号】

報道関係各位

十三代目市川團十郎白猿 襲名後初の海外公演オフィシャルツアー 【Japan Theater -KABUKI- 「男伊達花廓」 by Ichikawa Danjuro XIII】 - ツアー参加者限定!市川團十郎氏をはじめとした出演者との夕食会を実施 -

近畿日本ツーリスト株式会社(本社:東京都新宿区、社長:瓜生 修一、以下 近畿日本ツーリスト) は、2025年4月25・26日の二日間にタイ王国首都バンコクで開催される歌舞伎俳優・市川團十郎氏の 海外公演のオフィシャルツアー(出発:首都圏発着)を当社限定で1月24日より発売いたします。本ツ アーでは、市川團十郎氏をはじめとした出演者との夕食会をツアー参加者限定で公演前に実施いたしま す。https://entame.knt.co.jp/tour/2025/04/IchikawaDanjuro13\_bangkok/

今回の公演【Japan Theater -KABUKI- 「男伊達花廓」 by Ichikawa Danjuro XIII】(主催:Sync Circle., Co Ltd)は、十三代目市川團十郎白猿襲名後初となる海外公演となり、国内外から注目が集まっ ています。十一代目市川海老蔵時代の2016年3月、ニューヨーク・カーネギーホールでの公演以来とな る待望の海外公演です。



### 【オフィシャルツアー概要】

· 出 発 日:2025年4月23日(木)

①往復羽田発着コース 3 泊 4 日

②往路・羽田/復路・成田コース 3 泊 4 日

③往復羽田発着コース 3泊5日

・旅行代金:

255,000 円~351,000 円 (燃油サーチャージほか諸税を除く)

· 募集受付期間:

2025年1月24日(金)18:00~2月6日(木)23:59 \*先着順ではありません。抽選での受付となります。

(受付=予約確定ではありません)

\*お申込みの結果は、2025年2月13日(木)以降、 Eメールにてお申込代表者様へご連絡いたします。

・ツアー詳細:

https://entame.knt.co.jp/tour/2025/04/IchikawaDanjurol3\_bangkok/



#### ≪オフィシャルツアー限定の特典≫

- ・タイ有数の劇場として知られるムアンタイ・ラチャダライシアターの VIP 席で鑑賞
- ・オフィシャルツアー限定!市川團十郎氏をはじめとした出演者との夕食会に参加(4月24日実施)
- ・出演者との記念撮影(グループ撮影)
- ・オフィシャルツアー参加者限定グッズをプレゼント

#### 【公演概要】

- ・公演名:Japan Theater -KABUKI- 「男伊達花廓」 by Ichikawa Danjuro XIII
- ・日 程:2025 年 4 月 25 日(金)、26 日(土) \*本オフィシャルツアーでは26 日 15:00 の回を鑑賞・会 場:ムアンタイ・ラチャダライシアター/Muangthai Rachadalai Theatre
- ・演 目:『男伊達花廓』 他
- · 出 演:市川團十郎、成田屋一門

## <本件に関する報道関係者様のお問合せ先>

<u>KNT-CTホールディングス コーポレート・コミュニケーション部 TEL:03-5325-8547</u> 〔近畿日本ツーリスト株式会社は、KNT-CTホールディングスのグループ会社です〕